Navod na montaz zahradnej hojdacky

2]

Balenie obsahuje:

gumové tesnenie

matica

- ocelova vlozka

skrutka
M8X55-4ks

skrutka
M8X40-2ks

=

skrutka
M8X25-4ks

skrutka
M6X20-6ks

L

podlozka-22ks

nastavovacia skrutka 6 ks

&

matica-6ks

gumové tesnenie-
ks

8| |ocelova vlozka
¢ 10x11-4ks

ocelova vlozka
¢ 10%22-2ks

Allenov klu¢

@ @

(imbus) 2 ks

Allenov klu¢ 1
ks

Upozornenie:

—_

. Maximalna nosnost je 120 kg.

. Vyrobok pouzivajte na rovhom a pevnom podklade.

. Dbajte na to, aby boli jednotlivé Casti spravne umiestnené (zalozené), potom dotiahnite skrutky.

. Na ¢istenie pozivajte jemnu suchu handru.

.V pripade hrdze namalujte poSkodené miesto.

2
3
4. Ak su sucasti poSkodené, opotrebované alebo chybaju, kreslo nepouzivajte.
5
6
7

. Vyrobok uchovavajte (uskladfiujte) na ¢istom a suchom mieste. Vyrobok nepouzivajte v pripade nepriaznivého pocasia.

Importér a distributor:

Dranex, s.r.o.
Nalepkova 310
SK-976 45 Hronec

Slovenska republika

tel: +421 903 524 691

dranex@dranex.sk

info@pohodova-zahrada.sk

Vyrobené v Cine

www.dranex.sk

www.pohodova-zahrada.sk




